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Objetivos:
Medición y pronostico de
corte transversal para
nivel probable de voto
presidencial. Elecciones
de mayo República
Dominicana.

Ficha Técnica

1-Empresa encuestadora. HORIZON RESEARCH LLC

2-Certificado de la JCE. No. RESS 2019-9-49

3-Director Ejecutivo. Dr. Miguel Guzmán, Phd en Economía, Head
Office, Toulouse, Francia. 

4.-Dirección. USA 10700 Caribbean Blvd, Suite 202-6 Cutler Bay, FL
33189, USA. Representación en RD: Horizon Mobile

Aspectos Generales: 

Selección de la muestra: 
1-Universo: Hombres y mujeres mayores de 18 años

2-Tipo de encuesta: Aleatorio simple

3-Tamaño de la muestra 1,320 casos

4-Distribucion porcentual de la muestra Región del Cibao: (38%)
Gran Santo Domingo: (34%)
Región Sur: (16%)
Región Este: (12%)

Aspectos Técnicos: 

1-Fecha de realización de la Encuesta Del 6 al 9 de mayo del 2024.
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Ficha Técnica

2-Numero de preguntas. 14 preguntas.

3-Metodo de entrevistas. Presencial, cara a cara una por vivienda. 

4-Tipo de preguntas: Preguntas cerradas. 

5-Equipo de trabajo: Nuestro equipo de trabajo, está integrado 4 equipos de 
5 encuestadores de amplia experiencia. 

Hipótesis y Estimadores: 
1-Verificacion de variables: Percepción Ciudadana.

Evaluación aspectos socioeconómicos.
Escenario Político. 

2-Analisis de riesgo: -Probabilidad de éxito: (P) 0.50
-Probabilidad de fracaso (Q) 0.50
-Varianza muestral (PQ) 0.25

3-Nivel de Confianza: 95%

4-Error muestral: + 2.7%

5-Nivel de Significación: 4%

6-Correlacion universal : No hay evidencias.

7-Numero de encuestados (N) 1,320
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Composición de la población y Muestra

Composición de la Población Muestra

Región Población Porcentaje Muestra

Región del Cibao 2,638,692 36.2% 480

Gran Santo Domingo 2,443,112 33.5% 440

Región Sur 1,315,047 18% 240

Región Este 884,912 12.3% 160

Género Población Porcentaje Muestra

Femenino 3,713,461 51% 670

Masculino 3,568,302 49% 650

Edad Población Porcentaje Muestra

18 / 25 1,218,721 16.7% 220

26 / 35 1,647,466 22.6% 300

36 / 45 1,349,640 18.5% 244

46 /55 1,172,527 16.1% 210

56 / + 1,893,409 26.1% 346

Datos del Padrón  local de la JCE  (Excluidos electores del exterior)
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Contexto Social-Rumbo País
¿En la actualidad, cree usted que la República Dominicana va buen camino o mal camino?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

45.4

52.1

2.5

Buen camino

Mal camino

No sabe / No responde



Contexto Social-Rumbo País
¿Cuál es el problema que mas afecta la República Dominicana en la actualidad?

No sabe / No responde

Ninguno

La Corrupción

La educacion

El problema haitiano

La deficiencia de los servicios públicos

Desempleo

Delincuencia / Robos

Altos precios / Inflación

0.2

0.4

1.3

3

4.9

6.3

8.8

35.2

39.8

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC



Contexto Social-Rumbo País
¿En cuanto a la situación económica del país, usted diría que es…?

7

16.1

25.532

18.9
0.5

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

No sabe / No responde

Mala + Muy Mala

50.9%
Regular

25.5%
Muy Buena + Buena

23.1%
Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC



Contexto Social-Rumbo País
¿En lo que refiere a su  economía personal  y la de su familia, usted diría que es…?

Mala + Muy Mala

43.5%
Regular

27.4%
Muy Buena + Buena

27.9%
Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

4.9

23

27.4

29.4

14.1

1.1
Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

No sabe / No responde



Contexto Social-Rumbo País
¿Con relación a cuatro años atrás, su economía y la de su familia ha mejorado, sigue igual o ha
empeorado?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

14.9

31.5

28.1

24.7 1Ha mejorado

Sigue igual de bien

Ha empeorado

Sigue igual de mal

No sabe  / No responde

Ha mejorado +Sigue igual de bien

46.4%
Ha empeorado + Sigue igual de mal

52.8%



Contexto Social-Rumbo País
¿Considera usted que el gobierno de Luis Abinader, esta haciendo las cosas …?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Muy Bien Bien Ni bien / Ni
mal

Mal Muy Mal No sabe / No
responde

13.2

32

12.9

32.6

8.6

0.5

Muy Bien + Bien: 

45.2%
Mal + Muy Mal : 

41.2%



Contexto Social-Rumbo País
¿En las próximas elecciones, desearía usted que el país, sea dirigido por las mismas autoridades o
haya un cambio?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

50.746.9

2.2

0.2Que haya un cambio de
autoridades

Que sigan las mismas
atoridades

Me es indiferente

No sabe / No responde
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Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
En las elecciones del 19 de mayo, para presidente de la República, ¿por quien usted votará? 

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Luis
Abinader

Leonel
Fernández

Abel
Martínez

Miguel
Vargas

Maldonado

Aun no
decido

Roque
Espaillat

Carlos Peña Virginia
Antares

No sabe / No
responde

48.9

32

16

1.2 1 0.4 0.2 0.1 0.1



Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
En las elecciones del 19 de mayo, para presidente de la República, ¿por quien usted votará? 

Segmentación por Región

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Votaría Cibao Gran Sto. Dgo. Sur Este N

Luis Abinader 51.9% 45.4% 47.9% 51.2% 646

Leonel Fernández 26.2% 38% 34.6% 29.4% 423

Abel Martínez 19.6% 13.2% 14.1% 15.6% 211

Miguel Vargas Maldonado 1% 0.9% 1.6% 1.9% 16

Aun no decido 0.8% 1.1% 0.8% 1.2% 13

Roque Espaillat 0.4% 0.4% 0.4% 5

Carlos Peña 0.4% 0.6% 3

Virginia Antares 0.4% 2

No sabe / No responde 0.4% 1

Total Sujetos 480 440 240 160 1,320



Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
¿Por cual de los candidatos a la presidencia de la República, usted nunca votaría? 

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Otros

Abel Martínez

Miguel Vargas Maldonado

No rechaza a ninguno

Luis Abinader

Leonel Fernández

4.8

9.6

18

18.7

24.1

24.8



Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
¿En la actualidad, con cual de los Partidos, usted se identifica o simpatiza? 

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

PRM Fuerza del
Pueblo

PLD Ninguno PRD Otros No sabe / No
responde

44.2

22

17.3
13.6

1.1 0.9 0.8



Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
¿Si no hubiese ganador en un primera vuelta y en una segunda vuelta los candidatos fueran Luis
Abinader y Leonel Fernández, por quien usted votaría?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Leonel Fernández Luis Abinader No sabe / No responde

49.8 49.5

0.7



Clima Electoral-Elecciones 19 de mayo
¿Si no hubiese ganador en un primera vuelta y en una segunda vuelta los candidatos fueran Luis
Abinader y Abel Martínez, por quien usted votaría?

Derechos Reservados: HORIZON RESEARCH LLC

Luis Abinader Abel Martínez No sabe / No responde

54.2

43.1

2.7
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HORIZON RESEARCH LLC
Marketing,  Economics Consultans,
Political Strategys, Polls & Survey

Contact US:
USA: 1-305-455-9469

FRANCE: 011 33 7 83 51 98 13


